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E D I T A L D E C O N V O C A Ç Ã O
CONSELHO DELIBERATIVO
De conformidade com os Estatutos Sociais da Associação Portuguesa de Desportos, ficam os senhores membros do Conselho Deliberativo convocados para as REUNIÕES ORDINÁRIA e EXTRAORDINÁRIA, a serem realizadas no dia 17 de Agosto de 2017, quinta-feira, no Salão Nobre José Francisco Santiago Neto, localizado à Rua Comendador Nestor Pereira, número 33, Canindé, com inicio às 19:00 horas para a primeira (ORDINÁRIA) e às 20:30 horas para a segunda (EXTRAORDINÁRIA), sempre em primeira convocação, com a maioria dos seus membros, ou, em segunda chamada, meia hora depois, com a presença de 50 (cinquenta) Conselheiros, no mínimo. 
Na reunião Ordinária será obedecida a seguinte 
ORDEM DO DIA:
a) Leitura, discussão e apreciação da ata da reunião anterior;

b) Dar posse a conselheiros Vitalícios e Natos;

c) Apreciar relatório do Presidente da Diretoria e julgar os resultados da administração econômico-financeira do ano de 2016;

d) Expediente;

e) Tomar conhecimento da vida administrativa da Associação em todos os seus aspectos, em especial dos débitos trabalhistas pendentes de solução, do acordo que se noticiou na imprensa nas demandas judiciais patrocinadas pela Dra. Gislaine Nunes, do projeto arquitetônico divulgado à imprensa para transformação da área social do clube e do iminente leilão da área social por conta de designação de hasta pública em processo judicial da área cível;

f) Deliberar sobre pedido de suplementação de verbas, preço de títulos patrimoniais e de cadeiras cativas (art. 42 – letra “c” do Estatuto Social);

Na reunião Extraordinária será obedecida a seguinte 
ORDEM DO DIA:
a) Eleição, Apuração e Proclamação dos membros efetivos e suplentes do Conselho de Orientação e Fiscalização, para o triênio 2017/2019, conforme determina o Estatuto Social;

São Paulo, 26 de Julho de 2017.


Dr. Leandro Silva Teixeira Duarte
Presidente do Conselho Deliberativo
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NOTA: Conforme determina o Estatuto Social, as chapas para eleição do Conselho de Orientação e Fiscalização deverão ser protocoladas até às 18:00 horas do dia 16/08/2017 na Secretaria do Clube.

DA ELEIÇÃO AO CONSELHO DE ORIENTAÇÃO E FISCALIZAÇÃO: Em conformidade com os Estatutos Sociais, os pretendentes ao cargo deverão participar de chapas compostas obrigatoriamente com 17 (dezessete) conselheiros vitalícios.
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